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Una bombona de butano (C,H,,) contiene 12 kg de este gas. Para esta cantidad calcule:

a) El nimero de moles de butano.

b) EI nimero de &tomos de carbono y de hidrogeno.
Masas atomicas: C=12; H=1.

QUIMICA. 2004. JUNIO. EJERCICIO 4. OPCION A

RESOLUCION

1mol C,H,,
a) 12000 g T =206'9 moles

4.6'023-10% &tomos de C
1mol C,H,,

=4'98-10% 4tomos de C

b) 206'9 moles-

1 23 4
206'9 moles. 0-6'023-107 atomos de H _ ., 1521 440mos de H

1mol C,H,,
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Calcule:

a) La masa de un atomo de bromo.

b) Los moles de atomos de oxigeno contenidos en 3°25 moles de oxigeno molecular.
c) Los a&tomos de hierro contenidos en 5 g de este metal.

Masas atomicas: Br = 80; O =16; Fe = 56.

QUIMICA. 2004. RESERVA 1. EJERCICIO 2. OPCION B

RESOLUCION

80 g
6'023-10% 4atomos de Br

a) 1 atomo de Br- =1'32-.10 % g

2 moles atomos .
b) 3'25 moles- =6'5 moles de atomos

1 mol de O,

.6'023'1023 atomos
56 g de Fe

c)5¢g =5'37-10 % atomos
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Se toman 2 mL de una disolucion de acido sulfurico concentrado del 92 % de riqueza en peso y
de densidad 1’80 g/mL y se diluye con agua hasta 100 mL. Calcule:

a) La molaridad de la disolucion concentrada.

b) La molaridad de la disolucién diluida.

Masas atomicas: S=32; H=1; O = 16.

QUIMICA. 2004. RESERVA 2. EJERCICIO 5. OPCION A

RESOLUCION

a)
1800-0'92
_ moles_ de sql/uto _ 08 _16'9 M
11 disolucion
b)
_ moles de soluto _ 16'9-0'002 _ 0'338 M

11disolucion 01
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Dada la reaccion de descomposicion del clorato de potasio:
2KCIO, —» 2KCI + 30,

calcule:

a) La cantidad de clorato de potasio, del 98’5 % de pureza, necesario para obtener 12 L de
oxigeno, en condiciones normales.

b) La cantidad de cloruro de potasio que se obtiene en el apartado anterior.

Masas atomicas: Cl=35’5; K=39; O =16.

QUIMICA. 2004. RESERVA 2. EJERCICIO 5. OPCION B

RESOLUCION

a) Por la estequiometria de la reaccion vemos que:

2:122'5 g de KCIO, 100 g de KCIO, impuro

12 L =44'42 g KCIO,
3-22'4L de O, 98'5 g de KCIO, puro
by 12 L. 2 /45 de KCL o064 kel
3.22'4 L de O,

www.emestrad a.org



~EMESTRADA
W EXAMENES DE
~ SELECTIVIDAD

En 1’5 moles de CO, , calcule:
a) ¢Cuantos gramos hay de CO, ?
b) ¢ Cuantas moléculas hay de CO, ?

c) ¢Cuantos atomos hay en total?
Masas atémicas: C = 12; O = 16. )
QUIMICA. 2004. RESERVA 3. EJERCICIO 2. OPCION B

RESOLUCION

44 ¢

a) 1'5 moles-—————=66 ¢
1 mol CO,
1 23 A

b) 1'5 moles 67023107 moléculas =9'03-10% moléculas

1 mol CO,

1 23 4

c) 1'5 moles. 50023107 atOMOS _ 524 162 410mos

1 mol CO,
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a) Calcule el volumen de acido clorhidrico del 36 % de riqueza en peso y densidad 1°19 g/mL
necesario para preparar 1 L de disolucion 0’3 M.

b) Se toman 50 mL de la disoluciéon 0’3 M y se diluyen con agua hasta 250 mL. Calcule la
molaridad de la disolucion resultante.

Masas atomicas: H=1; Cl = 35’5.

QUIMICA. 2004. RESERVA 3. EJERCICIO 5. OPCION B

RESOLUCION

a) Para preparar 1 L de disolucion 0°3 M, necesitamos 0’3 moles, luego:

0'3 moles. 1000 mL de disolucion 2556 mL

M moles de HCI
36'5

b)
_ moles de soluto  0'05-0'3

= - — = =0'06 M
1L de disolucién 0'25
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Calcule:
a) La masa de un atomo de potasio.

b) EI nimero de atomos de fosforo que hay en 2 g de este elemento.

c) El nimero de moléculas que hay en 2 g de BCI, .
Masas atomicas: K=39; P=31; B=11; Cl =35’5.
QUIMICA. 2004. RESERVA 4. EJERCICIO 2. OPCION B

RESOLUCION

3949
6'023-10% atomos de K

a) 1 atomo- =6'47-10% g

16'023- 10% &tomos de P
31g

=3'88-10% atomos

b) 29

.6'023-1023 moléculas
117'5 g BCI,

=1'025-10% moléculas

c) 29
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Se hacen reaccionar 200 g de piedra caliza que contiene un 60 % de carbonato de calcio con
exceso de &cido clorhidrico, segun:
CaCO, +2HCIl —» CaCl,+CO, +H,0

Calcule:

a) Los gramos de cloruro de calcio obtenidos.

b) El volumen de CO, medido a 17° Cy a 740 mm de Hg.

Datos: R=0°082 atm-L-K ™ -mol~'. Masas atémicas: C = 12; O = 16; Cl = 35’5; Ca = 40.
QUIMICA. 2004. SEPTIEMBRE. EJERCICIO 6. OPCION A

RESOLUCION

a) Por la estequiometria de la reaccion, vemos que:

111 g CaCl,
200-0'6 g- =133'2 g de CaCl,
100 g de CaCO,

b) Por la estequiometria de la reaccion, vemos que:

1 mol CO,

200-0'6 g-
100 g de CaCO,

=1'2 moles de CO,

Calculamos el volumen:

n-R.-T 1'2-0'082-290
- 140
760

P.V=n-R-T=V=

=29'31L de CO,
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En 10 g de Fe,(SO,), :

a) ¢ Cuantos moles hay de dicha sal?

b) ¢ Cuantos moles hay de iones sulfato?

¢) ¢Cuantos atomos hay de oxigeno?

Masas atémicas: Fe =56 ; S=32; O = 16.

QUIMICA. 2004. SEPTIEMBRE. EJERCICIO 2. OPCION B

RESOLUCION

1 mol Fe, (SO,),
400 g

a) 10 g =0'025 moles

3 moles SO >
1 mol Fe, (SO,),

b) 0'025 moles- =0'075 moles de SO ,*

12-6'023-10% atomos de O
1 mol Fe, (SO,),

=1'80-10% 4tomos de O

c) 0'025 moles-
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